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本科目除專門名詞或數理公式外，應使用本國文字作答。
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一、關於事件 A、B、C，已知  P 0.24A B ∩ ，  P | 0.2A B C ∩ ，  P 0.6C  ，

C表 C 的補集。求  P A B C∩ ∩ 。(15 分)

二、三種遺傳型態 A、B、C 在某基因模式下，出現機率分別為 / 6 /3 、 、

(1 / 2) ，研究者收集 120 位受測者，A、B、C 人數分別為 10、25、85 人。

（每小題 10 分，共 20 分）

求之最大概似估計。

請問在α 0.05 下，檢定該模式是否合適？

三、八位受試者接受某降膽固醇藥物，接受前先測量一次，接受後再測量一

次，結果如下表。下降表示該藥物有效果。請以符號檢定（Sign test）在

α 0.05 顯著水準下檢定 H1：藥物對降膽固醇有效果。（20 分）

受試者 1 2 3 4 5 6 7 8

前 51 48 52 62 64 51 55 60

後 46 45 53 48 57 55 42 50

四、教育當局想測試 A、B 兩區學童數學程度是否相同，A 區 250 位學童受

測，及格比率 0.40，B 區 200 位學童受測，及格比率 0.37。請以α 0.01

顯著水準下檢定兩區學童數學測試及格之比例是否相同？（25 分）

五、反應變數 Y 在三組（以類別變數 X=1,2,3 表示）中的母體平均為 u1、u2、u3。

為比較此三平均之差異，會將 X 轉成 2 個虛擬變數 1 2x x、 ，然後配適迴歸

模式 0 1 1 2 2Y x x       。假設三組樣本數相同。

若虛擬變數（ 1 2,x x ）的設定為：

X=1 時， 1 1x  ，
2 0x 

X=2 時， 1 0x  ，
2 1x 

X=3 時， 1 0x  ，
2 0x 

結果顯示： 1 顯著大於 0 而 2 顯著小於 0。請依此比較 u1、u2、u3的大小。

（20 分）
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附表一、��分配右尾百分點��
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附表二、常態分配表


